COMUNE DI FIUMINATA

Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: LAVORI PUBBLICI -URBANISTICA

N.50 DEL 21-02-20

Oggetto: LIQUIDAZIONE DI SPESA PER ESECUZIONE TAGLIANDO E SISTEMAZIONE CARROZZERIA DELLO SCUOLABUS IVECO MOD. 9YQBP-50C18HA8 B PFV CON TARGA FS944FP - DITTA BRUTTI ENRICO SRL, JESI (AN).

L'anno duemilaventi il giorno ventuno del mese di febbraio, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso

- Che con determina di settore n. **231** del **23.12.2019** è stato affidato, ai sensi dell'art. 36 comma 2 let. a) del D.Lgs. 18/04/2016 n. 50, a favore della Ditta Brutti Enrico Service SRL di Jesi (AN), P.IVA. 01294480429 Via G. Di Vittorio n. 12, l'esecuzione dei lavori di sistemazione della carrozzeria (montante posteriore destro) e l'effettuazione del tagliando programmato a Km. 20.000 sullo scuolabus di proprietà comunale IVECO con targa FS944FP, numero di telaio ZCFK250D005240860, come da preventivo trasmesso e assunto al Prot. n. 5670 del 05/11/2019 per un importo complessivo di €. 1.638,83 + Iva 22% (Totale €. 1.999,37);

Considerato:

- Che l'esecuzione del tagliando programmato come da Piano Manutenzione Iveco in questione è stato eseguito in data 30.12.2019, come da documento di trasporto n. 2571 del 30.12.2019;
- Che i lavori di sistemazione carrozzeria (montante posteriore destro) in questione è stato eseguiti in data 16.01.2020, come da documento di trasporto n. 1 del 16.01.2019;

Visto:

- il CIG. n. **ZF52B584AF** indicante l'appalto in questione;
- le fatture:
 - 1. la fattura elettronica n. 78/1010 del 30.12.2019, assunta al protocollo comunale al numero 80 del 08.01.2020, dell'importo complessivo lordo di €. 352,37 di cui €. 63,54 per Iva al 22%;
 - **2.** la fattura elettronica n. 7/1010 del 20.01.2020, assunta al protocollo comunale al numero 380 del 23.01.2020, dell'importo complessivo lordo di €. **1.647,00** di cui €. 297,00 per Iva al 22%:

Totale fattura **€. 1.638,83** + Iva 22% (Totale **€. 1.999,37**);

- il Durc-on line estratto dal portale dell'Inps che attesta la regolarità contributiva/previdenziale della Ditta Brutti Enrico Service SRL di Jesi (AN), con validità sino al **16.02.2020**;
- Il D. Lgs 50/06 e s.m.i. ed il D.P.R. n. 207/2010 e s.m.i.;
- Gli articoli gli articoli 107, 151, 183, 184, 191 e 192 del Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti locali di cui al D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;
- Il D.L. 12 novembre 2010 n. 187, convertito nella legge 17 dicembre 2010, n.217, recante "Misure urgenti in materia di sicurezza Tracciabilità dei flussi finanziari";

Per le motivazioni sopra esposte:

DETERMINA

- Di dare atto che la premessa forma parte integrale e sostanziale del presente provvedimento;
- Di liquidare, in forza all'atto sopra richiamato a saldo di ogni suo avere a favore della Ditta Brutti Enrico Service SRL di Jesi (AN), P.IVA. 01294480429 via G. Di Vittorio n. 12, la somma di €. 1.638,83 + Iva 22% (Totale €. 1.999,37) quale spettanza relativa ai l'esecuzione dei lavori di sistemazione della carrozzeria (montante posteriore destro) e l'effettuazione del tagliando programmato a Km. 20.000 sullo scuolabus di proprietà comunale IVECO con targa FS944FP, numero di telaio ZCFK250D005240860− Codice CIG ZF52B584AF da riportare nel mandato di pagamento;
- Di imputare la somma complessiva lorda di €. 1.999,37 al rr.pp. 812 art.1;
- Di trasmettere il presente atto al Responsabile del Servizio finanziario per il proseguo dell'iter procedurale.

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

F.to

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to MASSACCI LORENZO

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs. 267/00;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FIANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 21-02-20

Della suddetta determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Li 21-02-2020

F.toMASSACCI LORENZO

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi dal 21-02-020 al 07-03-020

Li 09-03-20

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MASSACCI LORENZO

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO MASSACCI LORENZO

Li 21-02-2020